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ACTA Nb 07/25. Munic¡p¡o iB de Mayo, martes 04 de febrero de 2025._
En la Sala de Sesiones ,'prof Alberio Caraballo,,se reúne el Concejo, presidido por la Sra.
Alcalde-sa Rosa Recarte, haciéndose presentes los/as. Sres./as. Concejales: Davis Catalano,
Victor Gularte, Mario Silveira, Mabel MartÍnez y Nancy Ramírez.
S¡endo las 20:20hs. com¡enza la sesión ord¡nar¡a.
Orden del día: 1)- Lectura, aprobación y f¡rma de Actas N.O6/2S, se aprueba 3 en 3.
2)- Lectura, aprobación y firma de Resoiuciones N.21 y N.2Z:2S, se aprueban 3 en 3.
3)- Presentación de previos: Concejal Mabel Martínez agradece a todos los que trabajaronpara que el tablado se lleve a cabo, fue una jornada muy linda. Concejal Nancy Raáírez
consulta si ya estuvo ra grúa grande pof er tema de poda. para dejar ra direcc¡ón. Arcardesa
Hosa Recarte menciona que se debe recolectar varias direcciónes más para hacer la
solicitud correspondiente. Concejal Nancy Ramirez consulta sj no hay pásibilidad que
Gestión Amb¡ental baje al territor¡o con ei fin de conc¡entizar a la pobÉcibn por el tema
basura, comunicar la ley de faltas, dado que es impresionante la caniidad de basurales quá
existen.én la ciudad. Concejal Victor Gularte saluda la asunción de la Sra. Rosa Recáñe
como alcaldesa y por otra parte se sol¡dariza con los trabajadores de la empresa yazaki,la
cual cerró y se fue del país, dejando a 1200 desempieados. S¡ bien la empresa'se
encontraba en Las Piedras muchos trabajadores son vecinos, jefe/a de hogar, repudiamos
lo sucedido. Alcardesa Rosa Recarte se eñcuentra de acuerdo'óon ra mencián antérior y por
otra parte comun¡ca: se mantuvo reunión con Gestión Ambiental donde se planteo un'planpiloto el cual es colocar una apl¡cación en er teléfono de ros vecinos ia cuar enviará
notificac¡ones cuando.este llegando el recolector. El plan se ¡mplementará en 25 personas
aproximadamente y si func¡ona se expandirá para el resto de la Ciudad. s¡endo el barrio
seleccionado .para ejecutar el mismo El Doradb; el 03 de marzo se rear¡zará er aesrrre Já
carnaval por Av. El Dorado desde Millan hasta Av Mtro. Jurio castro, d¡cho evento asumirá
!l 9?:t" f sea en sillas, conjuntos o cualquier cosa referente al carnaval; Solicita agregar
el orden del día como punto N"5 Cerramiento pred¡o de atrás del polideportivo, 
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3; Coord¡nar reunión con comisario para solicitar mayor pafullaje;n la noche en la zona delpol¡deportivo debido a que duerme gente, suben vehiculos ar predio, enke otras cosasi
finalmente' comenta que en febrero er cine bajo ras estreflas se d'ará una so¡a función en ra
centralidad, siendo esta el c¡erre del ciclo.
4)- Solicitud.de enlrada peatonal - Graciela Echude. Se determina pase a operat¡va con el
fin de ver el lugar, lo que aprueba 3 en 3.
5)- Cerramiento predio de atrás del polideportivo - Alcaldesa Rosa Recarte. l\¡enciona que
se están generando inconvenientes dado que en el predio de atrás dej pol¡deportivo se
encuentran. personas durmiendo, quienes ensucian y se involucran con loé individuos que
pasan por la zona. Por lo que propone cerrar esa párte del predio, con el f¡n de evitar los
rnconvententes mencionados. presenla un presupuesto por $4g5OO y otro de $SSOOO,ambos + lVA. Concejal Nancy Ramírez. agrega que en esa parte no ñay luz, por lo que
propone real¡zar la gest¡ón para colocar un foio. Luego de discutido el tema, se determina
aprobar el presupuesto de $S5OOO + IVA por el clrramiento del predio y realizar lasgestiones correspondientes para iluminar el lugar. Se aprueba 3 en 3.
Siendo las 20;40hs. finaliza la sesión.
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